



找记者上壹点

读者热线>>>

6610123



14日,在中集来福士烟台建造基地,一线工人们在岗位上热火朝天地忙碌着。

风雪虽寒,你在犹暖

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 梁莹莹

“雪窝子”烟台的大雪从来就是这么任性,大雪过后,万物尘封,时光悄然定格。白雪覆盖之下的烟台穿上冬日盛装,赏雪戏雪的烟台人迎来属于自己的冬日盛宴。

12月13日0时-14日8时,烟台大部分地区迎小到中雪,局部暴雪。据烟台市水文局统计,全市平均降水量3.5毫米,最大点为牟平区龙泉水库站16.2毫米,较大点有牟平区牟平站14.8毫米,莱山区莱山站10.2毫米、解甲庄站10.1毫米。今年以来,烟台全市平均降水量814.4毫米,比去年同期偏多96.1%,比历年同期偏多19.7%。

由于降雪急、气温低,又恰逢周一,遇到上下班高峰时段,降雪被车辆碾轧部分路段出现结冰打滑情况影响交通。雪情就是命令,市区两级城管部门主要负责人赶赴清雪防滑一线,全路段巡查和现场指挥调度,各区清雪应急队伍全部出动。

由于路面结冰,部分道路俨然变成一个溜冰场,剐蹭、追尾现象频发。市民们冒着风雪上班,路途较近的直接步行前去,较远的则选择乘坐公共交通工具。早上8点,在莱山区市委党校站点,20多位市民都在等车。为保障市民安全出行,烟台公交启用恶劣天气绕行预案,26条公交线路停运,45条线路临时绕行,部分线路班次间隔较大。

冰雪天里,从不缺少温情的画面。“推车侠”“铲雪侠”“撒沙侠”“坚守侠”“护导侠”上线!

交警部门迅速启动冰雪极端天气应急预案,全力疏导交通,全体民警辅警全部上路执勤巡逻,积极应对突发天气。在各学校周边和路口,护导学生上学的民警也准时出现。

在中集来福士烟台建造基地,一线工人们在岗位上热火朝天地忙碌着。

风雪虽寒,但他们就像冬日的暖阳,温暖了烟台人的冬天。



在莱山区实验小学门前,民警护导小学生上学。



在莱山区市委党校附近,不少市民冒雪前行。



烟台机场为出港航班进行除冰雪作业,保障航班顺利起飞。



莱山区贝恩幼儿园的小朋友在校园里开心地玩雪。